

Dotyczy: zapytania ofertowego na „wykonanie zamówienia polegającego na: świadczeniu usług kompleksowego sprzątania i utrzymania czystości pomieszczeń biurowych, sanitariatów, korytarzy oraz części wspólnych w Oddziałach Narodowego Instytutu Dziedzictwa”.

### ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA

Zamawiający Narodowy Instytut Dziedzictwa przekazuje odpowiedzi na pytania zadane w dniu 21.11.2024r dot. Oddziału Terenowego w Rzeszowie, ul. Hetmańska 15, 35-045 Rzeszów

#### Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga uzupełniania środków czystości, np. mydła.

Prosimy o informację czy Wykonawca w ramach usługi ma zapewnić na swój koszt środki czystości do realizacji usługi (środki myjące, ściereczki, niezbędny sprzęt) oraz środki higieny (papier toaletowy, ręcznik papierowy, mydło w płynie), czy te środki zapewnia Zamawiający?

#### Odpowiedź:

Środki czystości zapewnia Zamawiający.

#### Pytanie nr 2

Jeśli środki higieny leżą w gestii Wykonawcy prosimy o podanie ilości oraz marki podajników na mydło, papier toaletowy i ręcznik papierowy.

#### Odpowiedź:

Środki czystości zapewnia Zamawiający.

#### Pytanie nr 3

Prosimy również o podanie ilości zatrudnionych u Zawijającego pracowników oraz odwiedzających petentów.

#### Odpowiedź:

Liczba osób zatrudnionych – 6 osób

Liczba petentów odwiedzających – 15-20 osób na miesiącu.

#### Pytanie nr 4

Prosimy o informację czy okna w budynku w Rzeszowie są otwierane do wewnątrz czy wymagają mycia wysokościowego bądź alpinistycznego. Prosimy o podanie powierzchni okien przeznaczonych do mycia.

#### Odpowiedź:

Pomieszczenia biurowe są usytuowane na parterze nie wymagają zatem mycia wysokościowego bądź alpinistycznego. Powierzchnia okien do mycia wynosi: 49,5 m<sup>2</sup> w tym:

- okna duże - wszystkie otwieralne do wewnątrz - 7x 4 m<sup>2</sup> = 28 m<sup>2</sup>
- okna małe - 17 szt. x 1,25 m<sup>2</sup> = 21,25 m<sup>2</sup>, w tym 8 okien nieotwieralnych, czyli 10 m<sup>2</sup>

Z poważaniem,  
Anna Zawadzka



Zastępca Dyrektora